URZAD GMINY W ANDRESPOLU
95-020 Andrespol, ul. Rokicinska nr 126
tel./fax 42 213-24-40
Internet: www.andrespol.pl; e-mail: ug@andrespol.pl

ZP.271.6140.04.45.2017
Andrespol dnia 30.11.2017r.

Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego BZP Nr 622065-N-2017 z dnia
24.11.2017r. w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,Odfapywanie, hotelowanie
i zapewnienie opieki bezdomnym zwierzetom z terenu gminy Andrespol w okresie od dnia
01.01.2018 roku do dnia 31.12.2018 roku”.

WYJASNIENIE
Tresci SIWZ

Zamawiajacy, Gmina Andrespol, dziafajac zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. - Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z pdzn. zm.) wyjasnia tres¢
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia sporzgdzonej w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego na zadanie pn.: ,Odtapywanie, hotelowanie i zapewnienie opieki
bezdomnym zwierzetom z terenu gminy Andrespol w okresie od dnia 01.01.2018 roku do dnia
31.12.2018 roku”.

Pytanie nr 1.

Rozdziat 3 pkt.2.1 ppkt. 2.1.1.5 w obecnym brzmieniu ma tresé: prowadzenie ewidencji
zwierzat przebywajacych w placéwce wraz z dokumentacja zdjeciowa i przekazywanie
Zamawiajacemu miesiecznych zestawien zawierajgcych informacje, gatunek, pte¢, mas¢
zwierzecia, date przyjecia oraz informacje o dacie opuszczenia placéwki wraz z podaniem
przyczyny oraz umieszczenie tych danych w ogélnodostepnej, krajowej bazie danych.
Jaka ogdlnodostepng baze danych Zamawiajgcy ma na mysli? Schronisko wspoétpracuje z
bazg danych SAFE-ANIMAL, w ktérej nie ma mozliwosci wprowadzenia przyczyny
opuszczenia schroniska.

Proponowany zapis: prowadzenie ewidencji zwierzat przebywajgcych w placowce wraz z
dokumentacja zdjeciows i przekazywanie Zamawiajgcemu miesiecznych zestawien
zawierajacych informacje, gatunek, pte¢, masc zwierzecia, date przyjecia oraz informacje o
dacie opuszczenia placowki. Dane zwierzecia oznakowanego mikrochipem zostang
wprowadzone do ogdlnodostepnej bazy danych Safe-Animal, po wydaniu zwierzecia do
adopgji.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wskazuje zadnej konkretnej bazy danych. Wymaga, aby informacje wraz z
danymi o zwierzetach umieszczane byly ogélnodostepnej, krajowej bazie danych.



Pytanie nr 2.

Rozdziat 3 pkt 3 w obecnym brzmieniu ma tres¢: W celu sprawdzenie warunkéw, w jakich
przetrzymywane sg zwierzeta Zamawiajacy w catym okresie realizacji umowy, jest upowazniony
do przeprowadzenia kontroli miejsca ich pobytu oraz do odczytu nr chip zwierzecia, bez
uprzedniego informowania Wykonawcy o zamierzonej kontroli. Wykonawca zobowigzany jest
do umozliwienia Zamawiajgcemu do stworzenia odpowiednich warunkéw do przeprowadzenia
odczytu nr chip zwierzecia.

Prosze o doprecyzowanie sformufowania ,odpowiednich warunkéw do przeprowadzenia
odczytu nr chip” Czy chodzi o udostepnienie czytnika czy tez chodzi o oddelegowanie
pracownika?

Zapis zamieszczony w SIWZ jest niezgodny z obowigzujacymi w naszym kraju przepisami. Kazdy
organ kontroli w tym taki jak: NIK, UKS, US, PIP, SANEPID, ZUS moze przeprowadzac kontrole w
podmiotach po uprzednim ich zawiadomieniu i wystawieniu upowaznienia dla konkretnego
pracownika z okresleniem zakresu kontroli. Tak sprecyzowany zapis umieszczony przez Panstwa
w SIWZ znacznie wychodzi poza obowigzujgce prawodawstwo, a co za tym idzie jest niemozliwy
do spetnienia. Ponadto wiadomym jest, ze kazdy podmiot gospodarczy ma okreslone godziny
pracy oraz upowaznione osoby do uczestniczenia w kontroli, ktére nie zawsze sg dostepne, a
bez ktorych przeprowadzenie kontroli jest niemozliwe. Sugerujemy dostosowanie zapisu do
obowigzujgcych przepisow i ogdlnie przyjetych zasad dobrej wspétpracy.

Odpowiedzi:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze umozliwienie Zamawiajgcemu stworzenia odpowiednich warunkéw
do przeprowadzenia odczytu nr chip zwierzecia polega¢ ma na mozliwosci bezpiecznego,
skutecznego i rzetelnego wykonania czynnosci sprawdzenia nr chip zwierzecia przy udziale i
pomocy np. pracownika Wykonawcy.

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczace mozliwosci sprawdzenia warunkow, w
jakich przetrzymywane sg zwierzeta.

Pytanie nr 3.

Rozdziat 3 pkt 6 w obecnym brzmieniu ma tres¢: Wykonawca zobowigzany bedzie w terminie
14 dni od dnia podpisania umowy do przeprowadzenia chipowania przyjetych w opieke
zwierzat z terenu gminy Andrespol chipami dostarczonymi przez Zamawiajgcego (chipowanie
dotyczy¢ bedzie réwniez zwierzat juz posiadajgcych chipy). Wykonawca zobowigzany bedzie
do chipowania nowoprzybytych zwierzat do placéwki w terminie 14 dni od dnia ich przyjecia.
Zamawiajacy zastrzega sobie prawo przeprowadzenia chipowania zwierzat przez uprawnione
do tego osoby wskazane przez Zamawiajgcego.

Z czego wynika potrzeba Zamawiajgcego kilkukrotnego chipowania zwierzat? Czy celowym i
humanitarnym w ocenie zamawiajgcego jest podwdjne, chipowanie i narazanie zwierzecia
na dodatkowy bél ? Co nalezy robi¢, jesli procedura Wykonawcy przewiduje czipowanie
zwierzat bezposrednio po przywiezieniu zwierzecia do schroniska (czipowac czipem
schroniska i po 14 dniach czipem dostarczonym przez Zamawiajacego?) Co w przypadku,
kiedy zwierze trafi do schroniska z 2 czipami, czy Zamawiajacy nadal chce by zostat
wszczepiony chip dostarczony przez Gmine?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.



Pytanie nr 4.

Rozdziat 13 pkt.3 Zamawiajgcy wymaga aby cena ryczattowa byta obliczona w rozumieniu
art. 632 kodeksu cywilnego, tylko ze w/w art. Sg przepisy o umowie o dzieto, gdy znany jest
wymagany efekt, a mamy do czynienia z umowag o ustugi ( tj. umowa zlecenia ).

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze cena ofertowa brutto winna zawierac wszelkie koszty, jakie
Wykonawca poniesie w zwigzku z realizacjg zamoéwienia.

Na cene oferty brutto (cene jednostkowg) sktadajq sie nastepujace sktadniki: koszty zwigzane
z utrzymaniem jednego zwierzecia w hotelu za jedng dobe, odtapaniem jednego zwierzecia i
dostarczeniem do schroniska.

O wynagrodzeniu ryczattowym szczegdtowo traktuje art. 632 § 1 kodeksu cywilnego, ktory
mowi, ze jezeli strony umdwity sie o wynagrodzenie ryczattowe, przyjmujacy zamowienie nie
moze zgdac¢ podwyzszenia wynagrodzenia, chociazby w czasie zawarcia umowy nie mozna
byto przewidzieé rozmiaru lub kosztow prac.

Zgodnie jednak z zasady swobody umdw, wynagrodzenie ryczattowe moze by¢ rowniez
stosowane do innych umow.

Pytanie nr 5.

W formularzu ofertowym w pkt. 3 Wykonawca ma wpisac cene oferty brutto. Prosze o
wyjasnienie w jaki sposdb Wykonawca ma obliczy¢ cene za wykonanie ustugi? W SIWZ nie
podano zadnego wzoru na obliczenie ceny oferty, natomiast Zabawiajacy zgda wpisania ceny
za catosc¢ zamodwienia.

Prosze o zmiane w formularzu ofertowym tak aby mozna byto obliczy¢ cene.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze cena ofertowa brutto winna zawiera¢ wszelkie koszty, jakie
Wykonawca poniesie w zwigzku z realizacjg zamodwienia.

Na cene oferty brutto (cene jednostkowg) sktadajg sie nastepujace sktadniki: koszty zwigzane
z utrzymaniem jednego zwierzecia w hotelu za jedng dobe, odfapaniem jednego zwierzecia i
dostarczeniem do schroniska.

Pytanie nr 6.

Rozdziat 3 pkt.2.1 ppkt. 2.1.1.9 Zamawiajgcy informuje, ze koty wolnozyjgce po zabiegu
kastracji, sterylizacji lub wyleczeniu bedg wypuszczane na wolnos¢ w miejscu ich
dotychczasowego bytowania”. W formularzu ofertowym brak mozliwosci wycenienia ustugi
polegajacej na w/w zapisie. Nie zostata tez podana przewidywana ilo$¢ kotdw wolnozyjacych
do odtowienia.

Prosimy o doprecyzowanie tego zapisu lub taka jego zmiane by byta zgodna z formularzem
ofertowym.

Odpowiedzi:

Koty wolnozyjace to zwierzeta odtapane na terenie gminy Andrespol. Opieka nad nimi jest
wykonywana w takiej samej formie i zakresie, jak nad innymi zwierzetami. Zapis SIWZ
doprecyzowat tylko fakt, ze po zabiequ kastracji, sterylizacji lub wyleczeniu bedg




wypuszczane na_wolnos¢ w_miejscu_ich _dotychczasowego bytowania, gdyz jako zwierzeta
dzikie (wolnozyjgce) nie powinny by¢ zatrzymywane w schronisku.

Pytanie nr 7.

W §10 ust. 3 proponowanego wzoru umowy w obecnym brzmieniu ma tres¢: Wykonawca
zaptaci Zamawiajgcemu kare umowna za nie zawarcie uméw adopcyjnych dotyczacych
zwierzat objetych umowa w wysokosci 2.000.00 zt (dwa tysigce ztotych) za kazda niezawartg
umowe na adopcje zwierzecia w stosunku do ilosci takich uméw okreslonych przez
Wykonawce w ofercie.

Czy zamawiajgcy rozwaza odstgpienie od obcigzania karg umowng wykonawcy, wskazang w
§ 10 ust. 3 wzoru umowy, w sytuacji gdy przewidywany wskaznik nie zostanie osiggniety z
uwagi na brak mozliwosci sprawczych, wptywu na decyzje potencjalnego opiekuna, co do
wyboru zwierzecia z gminy Zamawiajacego ? .

Odpowiedzi:

llo$¢ dokonanych adopcji w okresie trwania umowy okresla Wykonawca w sktadanej przez
siebie ofercie. Moze, wiec podac taka liczbe, ktéra na podstawie analizy dotychczasowych
dziatan, bedzie realna i mozliwa do zrealizowania w 2018 roku.

Zaznaczamy rowniez, ze ilos¢ zawartych uméw adopcyjnych stanowi kryterium oceny ofert,
za ktére Wykonawca otrzyma punkty.

Pytanie nr 8.

§10 ust. 4 proponowanego wzoru umowy w obecnym brzmieniu ma tresé¢: Wykonawca
zaptaci Zamawiajgcemu kare umowng za uniemozliwienie sprawdzenia warunkéw w jakich
przetrzymywane sg zwierzeta, za uniemozliwienie odczytu nr chip zwierzecia, za
nieprzeprowadzenie chipowania zwierzat, za uniemozliwienie przeprowadzenia chipowania
zwierzat przez osoby wskazane przez Zamawiajacego- w wysokosci 500,00 ztotych (piecset
ztotych), za kazdy taki przypadek.

Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem uniemozliwienia sprawdzenia warunkéw w jakich
przetrzymywane sg zwierzeta? Uniemozliwienia odczytu nr czip?, nieprzeprowadzenia
czipowania zwierzat przez osoby wskazane przez Zamawiajacego?

Odpowiedi:

Pod pojeciem umozliwienia sprawdzenia warunkéw, w jakich przetrzymywane sg zwierzeta
Zamawiajgcy rozumie wypetnienie przez Wykonawce zapisow § 3 umowy.

Pod pojeciem umozliwienia odczytu nr chip zwierzecia Zamawiajacy rozumie umozliwienie
bezpiecznego, skutecznego i rzetelnego wykonania czynnosci sprawdzenia nr chip zwierzecia
przy udziale i pomocy np. pracownika Wykonawcy, w obecnosci przedstawiciela
Zamawiajgcego.

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia chipowania zwierzat przez uprawnione
do tego osoby wskazane przez Zamawiajacego.

Zamawiajgcy wyjasnia, iz w sytuacji zaistnienia opisanych w paragrafie 10 ust. 4 wzoru
umowy zdarzen, badZ sytuacji, Zamawiajgcy ma prawo do naliczenia kar umownych.

Z up. WOITA GMINY
Kierownik Ref: Pealizacji
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